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Sunset Teatterissa
Tänään ja Huomenna

DOUGLAS FAIRBANKS Näytelmässä

“Headin’ South”
Myös kaksi osaa näytelm . J

“ The Son of Democracy”

Sunset Teatterissa

! annettava $100 takaus ennenkuin sai 
verkkonsa takaisin. Sunnuntaina jou­
tui Larsonin kynsiin W illiam Grimm 
P rescottlssa  Ja m aanantaina John 
Niemelä, lähellä M aygersiä. H eitä sa­
kotettiin  $150 Ja $5 kuluja Clatskanl- 
essa. E ilen vnngitsi hän Lawrence 
Crackin ja  Samuel Hillin, jo tka asu­
vat lähellä Rugbyn loistoa, kun heiltä  
löytyi lohia. Näiden asia tulee esille 
rauhantuom arin  oikeudessa lauan tai­
na.

ASEMA VIHELIÄISESSÄ KUN­
NOSSA.
Kauppakam arin sihteeri B arr on lä-

: he ttäny t yleisten laitosten komissio- 
nille Salemiin valituksen, e ttä  Spoka. 
ne, Portland &• Seattle  rau tatien  täkä­
läinen asem a on kovin kurjassa  kun­
nossa. Valaistus on kehno, toiletti-m u­
kavuuksia puuttuu ja m uutenkin on 
koko laitos enemm än sikoläätti kuin 
rautatieasem a, Barrin k irjeen  m u­
kaan. Uutta asem aa pidetään vä lttä ­
m ättöm änä, varsinkin  nyt, kun kau­
pungilla oleva pilett¡konttori on sul­
jettu.

T O V E R I

Niin kehuvat m eheväksi sisällöltään 
ja sukkelaksi kohtauksiltaan, että  
taitaa  katso jilta  unehtua nuuska-m äl­
lin m ärehtim inen ja kumin purenta 
koko illaksi.

Homo Novus.

KIRJEITÄ
seuraaville henkilöille Toverin kir­

jakaupassa:
Mr. Adolf Riikonen (3 korttia ). 
John M attson (ko rtti).
Mr. August Kukkala,
Mr. K aarlo Jakonen (Suom esta). 
Mr. Albert Niemi.
Mr. Nestor Viitala.
Mr. Otto Pernu.
Mr. W ili Kaarela.
Mr. Niilo Saari.
Mr. Matti Hill.
Mr. W illiam Mäki.
Mr. A. Rantala.
Mrs. Lota P. W ebber.
Mrs. O scar Perälä.
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poliisit tarkastivat rakennuksen, 
etsien Irma Pallatinus’en ruumis­
ta. Miss Pallatinus on tullut 
tänne Lakewoodista kaksi vuotta 
takaperin palvellakseen Schmidt- 
illä taloudenhoitajattarena. Irma 
Pallatinus’en sisar on sikä­
läisille poliisiviranomaisille se­
littänyt, että hänen tietojensa mu­
kaan hänen sisarensa oli men­
nyt naimisiin Schmidtin kanssa. 
Muuan Mrs. John Switt New 
Yorkista on lähettänvt täkäläisil­
le poliisiviranomaisille sähkösa­
noman, jossa väittää. että 
Schmidt oli Switt’in nimellä men­
nyt hänen kanssaan naimisiin 
New Yorkissa v. PH 4.
SAKSALAINEN

JÄYTETTIIN
HAALI RÄ- 
ILMAAN

No. 102-
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ASTORIASTA JA YMPÄRISTÖLTÄ t + !
TOVERIN TELEFOONI-NUMEROT ( telien oli hän viime aikoina osotta-

K onttori ja  liikkeenhoitaja .......................... 365
1 oixnitus ....................................... .......................832

Kello kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto ­
ri suljetaan, on käy te ttävä  jo itak in  seuraa­
jis ta  ko tipuhelim ista:

L iikkeenhoitaja 962-V.
T o im itta ja t —

W . N. Reivo . ,711-Y A. B. M äkelä 962-Y
A. Salm i ...........666-R S. Syvänen . . .  1153

L. M oilanen . ...7 6 2 -L
T oim ituspuhelin ta voi käy ttää  kello kuudes­

ta aam ulla kello kuuteen illalla.

CHX1QOO 5W TOO OO OOOOCHXKHJOOa a
a . PÄIVALISTA *
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— Tovèrin johtokun­
nan kokous on ensi sun-

$ YLEISIÄ UUTISIA t

JACOB WÄISÄNEN,
pitäisi nykyisin asua A storiassa, 

pyydetään ensi tilassa käym ään To­
verin konttorissa erään tärkeän  asi- 

; an vuoksi.

TAUTISET MIEHETKIN
AIOTAAN PIDÄTTÄÄ.

Eilen iltapävällä taas pidettiin 
kauntin oikeustalolla neuvottelu su- 
kupuollsairauksista. Läsnä olivat 
kauntintuom ari Kornelius, piirisyyt- 
lajä  Judd, valtuusm ies Glaser, poliisl- 
päällkkö Grant, kaupungin lääkäri 
Nellie S. Vernon, toh torit Fulton, 
T uttle  ja Pilkington, “puolustusneu­
voston” puheenjohtaja Ben S. Wors- 
ley, laivasto luutnantti Clark, entinen 
liittovaltion piirisyyttäjä  John Mc- 
Court. v. t. porm estari Johnson, liit­
tovaltion terveydenhoitoviraston lää- 
kär eversti G. M. M agruder, Wash- 
ingtonin valtion lääkäri F. L. Holt, 
sotadepartm entin  lääkäri David Ro­
binson. ja  liittovaltion terveyden- 

valvova 
y.m.

Kokouksella sanottiin  olevan kolme
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Raymondissa ankara 
tulipalo

Raymond, \\ ash., 2 p. totikok. 
—Raymond Steani Lattndry’ssü 
syttyi eilen iltapäivällä klo 2:30 
tulipalo, joka levisi pian sellaisel­
la vauhdilla, että koko pesulaitos, 
läheisiä vuokrataloja ja kolme 
muuta pienempää taloa paloi, se­
kä Presbyterian seurakunnan 
kirkko vioittui pahoin, 'lulipa-! 
Ion syttyessä räjähti pesulaitok-j 
sessa 75 galloonaa sisältävä gaso -'g a s o ­

li v ;e-liinisäilio, jolloin palava ölj\ 
visi yli rakennuksen ja sytytti 
koko huoneen ylt’yleensâ tulee” . 
Työläiset pelastuivat rakennuk­
sesta hädin tuskin. 'Eräältä pe- 
sulaitoksessa tvöskcnneeltä nai- 
elta oli jäädä yläkerrassa nukku­
va svlilapsi tuleen, mutta lap­
sen pelasti muuan Jessic Ileard

nut jonkunlaista ’Hermostuneisuutta 
ja viettänyt unettomia öitä. Sunnun­
taina aam upäivällä läksi hän pys- j
syineen ja koirineen m etsään, sanoen ' hoitolakien sovelluttam ista 
m enevänsä katselem aan jotakin otus- portian(lilainpn j  c  Funk

(T ru e  translation  filed with the Postm aster
at A storia, O re., May 3. 19IS. a- requited
by section 19 of the Act of O ct. 6th, 1917.,

Sioux City. 2 p. toukok. — E- 
räs pieni haali, jota saksalainen 
seura Sons of Harman, käytti ko­
koushuoneenaan Dakota Citv’ssa, 
räjäytettiin ilmaan dynamiitilla 
varhain tänä-aamuna. Jlkityön- 
tekijöitä ei tunneta.

Meille syntyi tänään

TYTTÖ
Äiti ga lapsi voivat hyvin.

HILDA JA CHRIST. DAVIS, 
657 Florence Ave., City.

Astorian Pikkuilmotuksia

TOIMEEN HALUTAAN 1
KIRJANPITÄJÄT HUOMATKAA. — 

Consumers Co-operative A ssocia-• 
. . . . . . .  , , .. tion haluaa saada kykenevän kirjan-

n u n u ie n  t \ t t o ,  jo k a  h e n k e n sä  '«- p itäjän. Englanninkielen taito  väli- 
h a lla  kävi n o u ta m a s s a  la p se n  po i - ' täm ätön. Kysykää lähemmin. Consu-
rakennuksesta.

Astoria Cloak & Suit Co.
422 COMMERCIAL ST.

Meidän viikko-

NUSMYYNTI
TÄMÄ ON TAASEN YKSI M EID Ä N  
HUOMATTAVIA ALENNUSMYYNTEJÄ

P erjan taina ja  L auantaina
AINOASTAAN

Sievästi koristeli.. H a ttu ja
Nämä ovat uusia malleja,
ERIK. ALENNUS-MYYN­
TIHINTA ....................... $2.95

Silkkirantusia H am eita

$3.95Kaikkia malleja ja värejä 
ERIK. ALENNUS-MYYN­
TIHINTA ...........................

s
«
♦♦
H

MEILLÄ ON TÄYSI VALIKOIMA NAIS­
TEN PUKUJA, TAKKEJA, LENINKEJÄ 
HAMEITA. PUSEROITA JA HATTUJA

TAKKEJA $10.00 ylöspäin 
LEN IN K EJÄ $12,75 ylösp. 
PU K U JA  $15.00 ylöspäin
KAUPPA, JOSSA SAATTE KOHTELIAAN 
PALVELUKSEN JA HYVÄÄ TAVARAA 

TAVALLISILLA HINNOILLA

Astoria Cioak & Suit Co.
422 COMMERCIAL ST.

tners Co-operative Association, 633 
Commercial St., Puhelin 1173, Asto­
ria, Ore. (30)MUUAN PÄÄTÖSLAUSELMA 

SEKIN JRmDKATAVARAA^
PARHAINTA KAHVIA sekä kannuis­

sa e ttä  löysänä, saatte  kaupoistam ­
me. Oregon Co-operative M ercantile
Ass'n. Puhelin 157; Uniontownissa
350._______

ta.
Kotiväki ei kuitenkaan pitkään ai-1 

kaan osannut olla huolissaan, vaan
kun m iestä ei a lkanut kuulua k°- sukupuolitautien levenem isen ehkäi­
s in , ryhdyttiin  vihdoin e ts im ä ä n .; sem iseksi, varsinkin  sotilaiden kes- 
\  erikoiria kyseltiin Astoriaata. Port- • im udessa: 2) painostaa lääkäreille 

kuinka tärkeätä  on ilm ottaa kaikki 
heidän tietoonsa tulevat sukupuoli- 
sairaudet terveydenhoitovirkailijalle; 
3) olla läsnä piirioikeuden Istunnossa, 
jossa tultiin ratkaisem aan kysymys, 
onko kaupungilla ja  kauniilla oikeut­
ta lähettää  sukupuolitautisia pidätys- 
sairaalaan.

Viim em ainitun kysym yksen nosti 
W. Norblad pidätetyn 
Larsenin asianajajana

ei kuitenkaan pitkään ai-1 tarko tu sta : 1) o ttaa  selville, m itä
kaupunki on tehnyt ja aikoo tehdä

landista , Salem ista, W alla W allastn.
W ash, ja  Vancouverista. W ash., m ui­
ta niitä ei saatu  m istään. M iesjouk­
ko lähti samoilemaan m etsään. Maa­
nantaipäivä kului ahkerassa  etsimi-

nuntaina klo 1. Täsmäl-1sessä ja va8ta tHstaina vähaä ennen
1 . . . . . .  , i -J I klo 3 iltap ä iv ä llä  onn istu i heidän  löy-leen joka jäsen kokouk- i tää  e ts iu a  vänsä noin 1200 jalan  pääs- 
seen. Tärkeä asia. i s® Viimemainitun kotoa, pää luodikon

— — — ' kuulan lävistäm änä. —  Sunnuntaina j iak im jes a
kenraaliharjotus I aam upäivällä oli siltä paikalta  kuu- Mrs Maud— “Syyn sovitus’

klo 7.
— O rkesterin  ja  sekakuoron yhteis- 

harjo tukse t tea tte rissa  klo 7:30.

VAROTUS.
Täten varo tetaan  A storiassa asus­

tavaa suomalaista väestöä, että eivät 
jä rjes tä is i vene- tai autom obiilim at- 
kaa. “nim ipäiviä”, hää- tai kihlaus­

! lunut laukaus, joten oli selvää, e ttä  
hän oli am punut itsensä  silloin.

; Parkkisen aikaisem m at ennustelut

piirioikeudessa eilen, vaatien, “habeas 
' corpus” eli persoonallista vapautta 
: turvaavan lainkohdan nojalla, pidäte­
tyn vapauttam ista ja  myöskin mainit- 

i toivat tiinea jo m uutenkin ilm eiselle j j ujen pidätystoim enpiteiden laitto ­
ni harkiten k

hänen eläm änsä ly h 'k ä isv v d estä  an-

tos ¡asialle, e ttä  hän 
pettanu t itsensä.

P ärsk inen  oli syntynyt tässä  m aas­
sa. Hänen vanhem pansa, sekä yksi 
sisko ja kaksi veljeä, asuvat maa- j 
tilalla  lähellä  Mistia.

L1PPURAHASTO KERÄTTY.
Aam upaperi kertoo W ilsonin veis­

täm än m iesten keränneen $26820) ra- 
rnail- i haston lippujen ostam iseksi ensimäi- 

sen tällä veistäm öilä valm istuneen

tilaisuuksia, kortinlyönti- tai kuher- 
rus-iltaa (vaikka olisivat kuinka pa­
hasti rakastuneet uusiin kesähellui- 
hinsa) täm än kuun 12:nnen päivän 
illaksi. Jos e tte  ota edelläolevaa 
varo tusta huomioon, voi käydä niin, 
e ttä  jää tte  näkem ättä  yhden
man kuulusim m bta näytelm istä:
“SABINITARTEN RYÖSTÖ”. Näy­
telm än ovat k irjo ttanee t Franz .ia 
Paul von Schönthan, ollen se saksa­
la is ta  alkuperää. Emme tässä  käy 
lähem min vielä selostam aan näytel­
män sisältöä; m ainitsem m e vain, e ttä  
näytelm ä on ne ljänäy töksinen  ja  par­
hain, m itä näytelm äseurallam m e on
ollut tilaisuus pitkään aikaan esittää. P ° ^ n k e rä y s tä  vähennetään.
Kuinka suosittu  täm ä kappale on. si- ’ Postim estari W ise ilm ottaa. e ttä . 
ta  kuvaa sekin seikka, e ttä  s itä j työvoiman puutteen takia postikontto- 

rissa,
klo 4 jälkeen iltapäivällä lopetetaan 
m äärääm ättöm äksi ajaksi. Ken siis

m aksi ju listam ista. Norblad väitteli 
p itkään ja  pontevasti, m utta  p iirioi. 
keus hylkäsi hänen vaa tim uksensa  
m ikä m erkitsee pidätystoim ien lailli­
siksi vahvistam ista.

Ovatko liittohallituksen edusta ja t 
tyytyväisiä kaupungin toim intaan, tai 
esittävätkö  he A storiaan pääsyn k iel­
täm istä  sotilailta, ei vielä tiedetä.

N euvottelijat olivat yleensä sitä  
m ieltä, e ttä  “langenneet m iehetkin, 
samoin kuin langenneet na ise tk in”

F itchburg ista, Mass., esite ttiin  
kertaa  peräkkäin, aina täydelle 
ueelle.

hallitukselle rakennetun laivan koris-i olisi p idätettävä ja  vietävä eristyssai- 
tam iseksi. Jos raha ei mene kaikki ; raalaan. 
lippujen ostoon, niin loppusum m alla — — —
on oste ttava  kello. Liput ja kellon TEATTERISTA.
työläiset lah jo ttavat “laivalle ja  s e n ' K aarlo Halmeen “H erran ääni", 
om istajille. Yhdysvaltain laivahallin- •’oka viime sunnuntaina esite ttiin  S. 

I no])e •• j Klubin näyttäm öltä hyvälle huoneelle,
gon sekä sisältönsä e ttä  esityksen 
puolesta , m ainitsem isen arvoinen. 
Siksi lyhyt katsaus esitykseen, vaik­
kakin siitä jo on kulunut useita 
päiviä.

... Minnie Siro esitti tunnetulla  ta i­
vas. . * ™  Postilaatikkojen tyhjentäm inen | do, Iaan rakkau tensa  tak ia

(T ru e  translation  filed with the Postm aster
al A storia. O re., May 3, 191S, a-» required
by section I f  of the Act of Oct. 6th. 1917.)

Oakland, Cal. 2 p. toukok. — 
Oakland A\ ar Service League on 
hyväksynyt päätöslauselman, jos­
sa protesteerataan sitä vastaan, 
että “epälojaalisia” pakotetaan 
suutelemaan Yhdysvaltain lippua, 
koska sellainen un “lipun saastut­
tamista". Sitä vastoin suosite­
taan, että “epälojaalisia" pakotet­
taisiin ‘ tekemään kunniaa’’ (sa­
lute) lipulle.
SOSIALISTIEN VAINO 

SAKSASSA
(T ru e  translation  filed with the P ostm aster 

at A storia, O re.. May 3. 1918. as required 
by section 19 Of the Act of O ct. 6th, 1917.)

Lontoo, 2 p. toukok. — ( )ltc- 
nissa, Sweitsissa pidetyssä so­
sialistisen nuorisoliiton kokouk i 
sessa lausui eräs Saksaa edusta­
va soisalisti. että Saksassa kaikin 
voimin hävittää sosialistinen va­
listustyö. Näin lennättää Daily 
Mailin kirjeenvaihtaja.

Kaikki kokoukset on kielletty 
ja propogandaa voidaan harjot- 
taa vain kirjotuskoneilla kirjo- 
tetuilla lehtisillä. Tämä tehdään 
hengen ja vapauden menettämi­
sen uhalla. Nuorukaiset, jotka 
tavataan lentolehtisiä levittämäs­
sä lähetetään rintamalle, vankeu­
teen tai ammutaan, kuten usein 
on sattunut. Saksan vankiloissa 
viruu joukottain sosialisteja pel­
kästä. epäluulosta. Koko maa on 
kuin suuri sotaleiri, jota halli­
taan sotalaeilla. Minkäänlainen 
vapaa propaganda ei noissa o- 
loissa voi tulla kvsvmvkseen.

_ MYYTÄVÄNÄ
MAA MYYTÄVÄNÄ — 15 eekkerin 
maa puoli toista m ailia Scandia, 
W ash., 5 eekkeriä puhdistettua ja 
5 eekkeriä kaskim aata. 2 huoneinen 
asuinhuone, varastohuone sekä mui­
ta Ulkohuoneita. H inta $860.00. Osa 
rahaa sekä loppu hyvillä maksoeh- 
doilla. K yselkää Carl Frykholm , 
Scandia kaupassa, Scandia, Wash.

(5—10)
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OSCAR KOSKEN
PALLOHUONE
on saatavana

K A L A M I E H E T

huo-1

Painakaa
varotus.

visusti m ieleenne täm ä '

MAIDONKULUTTAJAIN
YHDISTYKSEN

kokous on Klubin haulilla tänä ilta ­
na, alkaen klo 8. Suurta osanottoa 
odotetaan, sillä asioita, ja  tä rkeitä  
asioita, on k a rttunu t runsaasti.

SOTAPALVELUKSEEN KUTSUTTU
NUORUKAINEN AMPUNUT
ITSENSÄ.
Charles Parkkinen. 24-vuotias, 

päätti päivänsä ampum alla kuulan 
päähänsä luodikolla viime sunnuntai­
na m etsässä  lähellä kotoaan, kolmi­
sen m ailia Mistin postikonttorista.! 
(M ist sija itsee  noin kymmenen mai­
lin päässä C latskaniestä.)

Parkkisen olisi pitänyt ilm ottautua 
»otilasvientiin St. H elensissä toukok .' 
1 p :nä. ib d en n äk ö isesti s itä  aja-;

HALUTAAN

Postittaja

•haluaa saada kirjeensä tai m uut pos­
tiläh e tik sen sä  m enem ään iltajunassa, 
vieköön ne suoraan postikonttoriin ;

! m uussa tapauksessa ne läh tevät vas- 
, ta  aam ulla.

Kauntin klerkin toim iston tulot.

H uhtikuun aja lla  nousivat kauntin 
klerkin v iraston tu lo t yhteensä 

j $960.05: iin. T ästä  $796.05 oli erinäisiä 
asiakirjam aksuja. Kuudellekymmenel- 

, le.kuudelle henkilölle annettiin  ensi- 
i m aiset paperit ja  kahdelle toiset. 

K ahdeksantoista aviolupaa annettiin . 
M etsästys- ja  kalastusluvista  oli tu ­
loja $f»0.
U rakoitsija taipunut.

U rakoitsija  Jacob Edison, jonka u- 
nio itten  neuvosto' a se tti “k iero jen” 
listalle  joku päivä sitten , kun hän 
haali työm aalleen ei-uninn työvoimaa, 

i kuuluu sopineen riitansa  union m ies­
ten kanssa, ilm oittaen tästä läh tien  
käy ttävänsä  a inoastaan  union työvoi­
maa.

VANGITSEMISIA
on ka lastusvartijan  apulainen Lar- 

son to im ittanut joella taas useita, ja 
aiheita sanoo hän tänä vuonna olleen 
enemmän kuin ennen. Viime norjan

kärsiny ttä  M argareta Vuorenpäätä 
niin elävästi ja  vaikuttavasti, e ttä  se 
pusersi kyyvneleet monen katsojan« 
silmiin. Yrjö Siro teki Ahdista kyl­
m ästi harkitsevan, kaikki keinot hy­
väksyvän ja työläisiä pelkkinä kone- 
osina pitävän tyypillisen teh taan  her­
ran. jolle monta kertaa  teki mieli 
nyrkkiä heristää. E rittä inkin  hyvä 
mimiikki elävöitti esitystä. Naemi 
M äkirinne joutui Sanni Reivon sai- 

, rastum isen johdosta m uutam assa päi­
vässä harjo itelem aan sielukkaan 
neiti Vellamon roolin ja suoriutui 
siitä odottam attom an hyvin.

Puoli koomillisen, porvarillisia va­
paam ielisyys-ihanteita edustavan hovi- 

| neuvos Karilan osa oli Levi H ietalan 
j veikeissä käsissä ja houkutteli suo­
pean hymyn katsojain huulille. Svan­
te Alhorantaa. sosialistisen mailman- 
katsoinuksen edustajaa, tulkitsi
F rank Niemi asiallisesti. Lopussa
vaan olisi saanut tulla vähän elä­
vämmin esiin hänen nuoruuden lem­
m ittynsä herättäm ät tun teet, jo tka 
nyt o lita t saaneet uuden kohteen 
en tistä  M argaretaa elävästi muistut- 

s tavassa Vellamossa.
Yövartija Variksen punaisesta ne­

nästä  loisti yksi nykyisen järjes te l­
män kukkanen ja suorittik in  hänen 
tragi-koomillisen osansa F rank  Saa­
rinen oikein “m etkasti”. Ilona Tol­
pin esittäm ä Laina olisi ollut “ali 
right”, jolleivät valot olisi “rounkki- 
nee t”. Mary K onttas paivelijattare- 
na ja W. Rosenqvist Karpalosuon

Preussin vaaliparannukset.
famtoo, 2 p. huhtik. — Ber­

liinistä tulee Haagin kautta tie­
donanto. jossa pelätään, että te­
keillä ollut Preussin vaaliuudis- 
tuslaki tulee hyljätyksi. Jos näin 
tulee tapahtumaan, arvellaan kei­
sari \Yilhelmin heti määräävän 
Preussin- maapäivät hajalle, 
Preussin ministerit ja valtiokans 
leri von Hertling tulisi eroa -1 
maan.

Saksa pidättää tiedot.
Pariisi, 2 p. toukok. — Saksan 

valtit >päivien suurvaliokunnan 
äskeisessä kokouksessa valitet­
tiin kovasti sitä seikkaa, että 
hallitus pidättää valiokunnalta ja 
koko Saksan kansalta tiedot 
kuinka suuressa määrin Yhdys­
vallat on ryhtynyt sotaan. Va­
liokunta pyysi hallitukselta täyt­
tä selvyyttä, mutta vaatimuk­
seen tuli kieltävä vastaus.

Saksassa vallitsee muuten suu 
ri lamaannus sen johdosta, että 1 
sitä aikasin luvattua voittoa län­
sirintamalla ei ole saatukaan, i 
Levottomuudella jokainen odot- ■ 
tää tulevaisuutta.

. .  . . __  vaarina olivat myöskin moitteetto-Tovernn heti, llmottau- ^ in »  “ketsasi” hän Frank Reed ni- r ia t - Yleensä huomasi kappaleen o- 
raise"  verkkokalastajan  lähellä Cape !*va° .  b»°lellisesti harjotellun lUKclu . . .  \  näyttäm ölle asetetun.! Hornia. M iestä sako te ttiin  $»0 ja
misen verkkokalastajan  lähellä Cape 

_  .  _ 4.4. • •  i ,Io rn ’a- M iestä sako tettiin  $50 ja1 OV Crin KOn I toriin. ■ kulut Portlandissa ja hänen oli vielä

ja

Seuraava harjo tteilla  oleva kappale 
kuuluu olevan “S abin itarten  ryöstö”.

Naisen ruumis löytyi
Detroit, Mich. 2 p. toukok. — 

; Helmuth Schmidt in entisen a- 
‘ suntion sementtilattian alta löytyi 
j naisen ruumiin jäännökset kun

Uusi varasto LAS­
TEN VAUNUJA ja 
HUONEKALUJA
kaikesta laadusta

Finnish M ercan tile  Co.
Astoria, Ore.

COLUMBIA
I r o n  &  W e ld in g  

:: W o r k s  ::
ASTORIA, OREGON.

on paikka m issä valm istetaan 
parhaiten  tarvitsem anne m etal­
lityöt. Koneiden korjausta, ja  
kaikenlaista  juotto-työtä. Jos 
so on m etallia, me juotamm e.

270 Taylor Ave.
Puhelin 4J3

Tunnetteko Heikkoutta?
Oletteko herm ostunut? U net­

tomuus, kalpeus ja päänkivis- 
tys y. m. y. m. johtuvat heik­
koudesta. Suosittelen Hellber- 
gin Nux Rauta pilleriä. Ne si­
sä ltävät raudan siinä muodos­
sa, joka ei m ustututa ham paita 
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin avustavat ruuansulatus­
ta  ja panevat vatsan säännöl­
liseen toim intaan. 100 pilleriä, 
$1.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä pullosta, niin olen vai 
mls antam aan rahanne taka­
sin.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

4
4 i O ttakaa vakuutus m inun kauttani, 
4 | ei ole varm uutta milloin sattuu  on- 

4* tupakolta, juomia ja  m akeisia 4 i nettom uus. K alam iesten vakuutus
4« y n n ä  kaikenlaista a janviettoa 4 ■ m aksaa vain 83c kuussa >1,000.00 
4- 44J/2 No. 3rd St.—249 B. Couch St. 4 : Amerikan parhaissa  yhtiöissä.
4* Portland, Oregon 4 J A
4-4-4-I-1-1-1-4 l-l« ! «l -l-l-H-i-l-t-'! «l‘ l-l-l-!-> ___ J '

LOTTI MYYTÄVÄNÄ.

Portlandissa, Ore.. myydään lotti ■ 
halvalla, kolme blokia Rose City katu- 
kaara tiestä , Argyle Parkissa. IÄhem- 
piä tieto ja saa k irjo ttam alla : J. SIP­
PO. Box 30, Maygcr, Ore. (7)

piATURtS*
W AY

OSTROM, Spexart Bldg.

Dr. E. E. Pajunen
HAMMASLÄÄKÄRI

ottaa  vastaan saira ita  Spexarth  
rakennuksesta. Room 317.

H yvä työ ja  kohtuulliset h innat.
Astoria Oregot.

h jw>’

K äsi parannus
Mailman Suurin Terveystiede

Poistaa tautien syyt. Matsa-, 
maksa-, suolisto- ja naistentau­
dit parannetaan ilman lääkkeitä 
tai leikkausta. Vapaa tarkastus.

Tri P. H. MAY, D.C.
201-2 Savings Bank Bldg. 

ASTORIA. ORE.

Ross, Higgins & Co.
MYY

«

I !

E. B. HUGHES. HAUTAANTOIMIT- 
TAJA. C. W . Karlson tekee kaikki 

suom enkielisen järjestelyn . Telefooni
321; 12 :sta  ja  Duane katujen  kulin.

Tavaraa tukku- j a  vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

Finnish Meat Market
(Suomalainen Lihakaupp?' Uniontoumissa

Myömme ainoastaan ensiluokan tavaraa. Tunnussanam m e on: 
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luottam uksella läh e ttää  vrfsikkanne, sikanne y.m.
tavaranne meille. Rehellinen punnitus ja  hyvät hinnat.

241 TAYLOR ST. ASTORIA. ORE.

Central Drug Store
M vv reseptit

— «


